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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2009 01:17:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.12.2009 07:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119844/answer/119845




YBaxaeMmnbiit EBrenuit! YTounute B mabopaTopun, KaKUM METOHOM ObIT ITPOU3BEIEH IIOICYET
Mop@dosorruiyecku HopManbHEX hopM. Ecnu o Kpiorepy (Hopma 14% u 6omee), To y Bac Hopma, 1
3ayaTue eCTeCTBEHHKIM ITyTeM BO3MOKHO. Ecnu mo BO3 (Hopma 30% u 6onee), To y Bac KonuuecTBo
MOPGONIOTHYECKH HOPMaIbHEIX (JOPM CHUKEHO, YTO MOXKET CHUXKAaTh BEPOSITHOCTh 3auaTus. Bce
OCTaJibHBIEe TTapaMeTpPhl B HOPMe U JOCTATOYHEI I 3a4aTUsl €eCTECTBEHHBIM ITyTeM. Y Oayu.



